

在主業監督團中2月 14日的週年紀念

那一天聖施禮華明白到主業團
是一條為所有男士和女士成聖
的道路。

2024年2月11日

(按「CC」來開啟字幕)

在1930年2月14日那天，聖施禮華看
見天主要把主業團的聖召賜給很多女
士。自此，全球很多女士便踏上了這
路途。

以上的錄像是有關1930年2月14日，主業團女士使徒工作的開始。

(按「CC」來開啟字幕)

1930年2月14日。當聖施禮華在馬德里舉行彌撒聖祭時，體會到主業團的訊息也該傳達給女性。

(按「CC」來開啟字幕)

1943年2月14日，在彌撒中，天主讓聖施禮華看見一個可以讓神父歸屬於主業團的解決方法：聖十字架司鐸會。

一個有關聖十字司鐸會的錄像，聖十字司鐸會是與主業團緊密結合的一個組織。

- 監督的訊息 (2020年2月5日)

范康仁蒙席在他的上年訊息中說「在主業團，每年的2月14日都是加深我們對天主習慣性地感恩的日子，因為我們紀念1930和1943年的創辦日。」

- 主業團監督為90週年（自1930年2月14日）所提供的默想

正值主業團女子部90週年之際，我們提供這則由范康仁蒙席，在主業團和平之后座堂，所給的默想錄音及文稿。

勇敢、熱誠及充滿信德

Inma Alva依瑪·歐華是一位歷史學家。她研究主業團起源時，這樣形容主業團的第一批女性成員：「她們與

眾不同之處是，她們有強大的承擔能力，做事有熱誠，以及懷著無比的信德去面對困難」。

(按「CC」來開啟字幕)

- Demetrio神父的堂區，里約熱內盧的一塊和平之島

Demetrio神父自五年前開始任職里約熱內盧郊外的一處堂區的本堂。這一堂區生活在持續的悲苦中，正因為所處地區被毒品，暴力，槍火等所包圍。「為相信耶穌基督的人，我們知道我們的天主不是一位無名的神，不是非位格的和沒有面容的神；而是一位做我們父親的神……」。

- 聖十字架司鐸會

聖十字架司鐸會的目標是依據主業團的精神，協助教區司鐸從事神職工

作，服務教會，進而聖化他們的屬靈生活。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-zhu-ye-jian-du-tuan-zhong-2yue-14ri-de-zhou-nian-ji-nian/> (2026年1月21日)